

29-30 марта в Шахматном центре имени А. Карпова (общежитие №3 ЧГУ) прошли соревнования по шашкам в рамках ежегодной традиционной спартакиады «Бодрость и здоровье» среди преподавателей и сотрудников Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова.

### Итоги соревнований **среди мужчин:**

I место – В.П. Беляев, кафедра физической культуры и спорта.

II место – А.Х. Ермолаев, кафедра физической культуры и спорта.

III место – А.А. Юсов, медицинский факультет.

### **Среди женщин:**

I место – Н.Н. Ланцова, медицинский факультет.

II место – А.Г. Васильева, экономический факультет.

III место – О.Г. Сорокина, кафедра физической культуры и спорта.

### **В командном зачете:**

I место – кафедра физической культуры и спорта.

II место – медицинский факультет.

III место – команда административно-хозяйственной части.